



Предстоятели Поместных Православных Церквей поздравили Блаженнейшего митрополита Киевского и всея Украины Онуфрия с днем тезоименитства



25 июня 2021 года, в день памяти преподобного Онуфрия Великого, в Киево-Печерской лавре прошли торжества по случаю дня тезоименитства Блаженнейшего митрополита Киевского и всея Украины Онуфрия. В праздничных мероприятиях приняли участие сонм архипастырей и духовенства Украинской Православной Церкви.

В **послании** Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Блаженнейшему митрополиту Онуфрию, в частности, отмечается: «В сей духовно значимый для Вашего Блаженства день хотел бы засвидетельствовать, что вся церковная полнота, сопереживая братьям и сестрам по вере, возносит сугубые прошения к Царю царствующих и Господу господствующих о прекращении вражды и нестроений, о водворении мира и согласия на Украинской земле».

Свои поздравления Его Блаженству направили и Предстоятели других Поместных Православных Церквей.

Блаженнейший Патриарх Великой Антиохии и всего Востока Иоанн X в поздравительном послании, в частности, отметил: «По случаю праздника преподобного и богоносного отца Онуфрия мы приветствуем Ваше Блаженство, так как Вы не только носите имя этого великого светильника пустыни, но также наследуете его смирение, постоянные молитвы, терпение и отречение от земных благ. Мы молим Господа и Бога нашего Иисуса Христа даровать Вашему Блаженству много лет вести Его словесное стадо в Украине, которое было доверено Вашей достойной опеке».

«Молитвами вашего небесного покровителя, преподобного Онуфрия Великого, Господь да пошлет вам доброе здравие и духовную радость для дальнейшего самоотверженного служения Богу и народу», – говорится в приветствии Святейшего Католикоса-Патриарха всея Грузии Илии II.

«Преподобный Онуфрий, подвизаясь своей плотью, украсил свою душу благодатными дарами, уподобляясь ангелам, которые непрестанно славят Бога в вышних! – подчеркивается в послании Святейшего Патриарха Сербского Порфирия. – Зная, что он прожил в далекой и суровой пустыне аскезы более пятидесяти лет в посте и молитве, дивимся его подвигу и его словам: «Больше всего насыщаюсь и напиваюсь сладкими словами Божьими». Свидетельствуя жертвенность Вашего архипастырского служения, молимся Вашему небесному покровителю преподобному Онуфрию Великому, чтобы укрепил Вас в духовной силе и телесном здравии на радость благочестивого клира и благоверной паствы Украинской Православной Церкви».

«Сердечно поздравляю Вас с днем Вашего небесного покровителя, преподобного Онуфрия Великого, – сказано в приветствии Блаженнейшего Митрополита Варшавского и всей Польши Саввы. – В духе братской любви желаю, чтоб Господь Его молитвам даровал Вам здоровье и Свои богатые милости, которые будут помогать Вашим всесторонним трудам во славу Святой Украинской Православной Церкви и всего Православия; мира и всякого добра на каждый день жизни».

В поздравительном послании Блаженнейшего Митрополита Чешских земель и Словакии Ростислава, в частности, говорится: «В этот радостный день желаю Вашему Блаженству крепости сил, здоровья и благословенной помощи Божией в Ваших трудах для славы Его имени.

Всемилоливый Господь пусть не оставляет Вас и вверенную Вам украинскую паству Своими подаяниями и щедротами, молитвами преподобного отца нашего Онуфрия Великого».

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87525/>